

Sprostowanie do treści ogłoszenia stanowiącego załącznik do uchwały nr 116/18 Zarządu Województwa Łódzkiego z dnia 30.01.2018 roku.

W części III ogłoszenia „ Zasady przyznawania dotacji, terminy i warunki realizacji zadania, termin składania ofert”

pkt.2 ppkt 1) winien brzmieć:

„zamierzają realizować zadanie na rzecz mieszkańców subregionu północnego, głównie z powiatu łęczyckiego, a także do mieszkańców sąsiednich powiatów: zgierskiego, kutnowskiego i łowickiego”.

Uzasadnienie:

W powyższym punkcie błędnie wskazano adresatów zadania: mieszkańców Gminy Ujazd oraz mieszkańców powiatu piotrkowskiego zamiast: mieszkańców subregionu północnego, głównie z powiatu łęczyckiego, a także do mieszkańców sąsiednich powiatów: zgierskiego, kutnowskiego i łowickiego.